

**VŠEM ÚČASTNÍKŮM
ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ**

Váš dopis značka / ze dne
25.08.2025

Naše značka

Vyřizuje / linka
Ing. Tina Batková/ 119

Karlovy Vary
28.08.2025

Odpověď na žádost o dodatečné informace k zadávacím podmínkám v rámci otevřeného řízení pro nadlimitní veřejnou zakázku s názvem „**Dodávky injekčního materiálu pro Karlovarskou krajskou nemocnici a.s.**”

Dotaz č. 1:

Je požadována lanceta, která se aktivuje automaticky při dotyku s kůží pacienta, nebo lanceta, kterou aktivuje zdravotník?

Odpověď na dotaz č. 1:

Zadavatel požaduje lancetu, kterou aktivuje zdravotník.

Dotaz č. 2:

Bylo by možné nabídnout alternativní typ lancety: místo požadované 18G 1,8 m bychom rádi nabídli speciální lancetu s čepelí (blade) a hloubkou vpichu 2 mm, která je určena speciálně pro odběr krve u pacientů se silnější kůží a je vhodnou alternativou ke specifikovaným rozměrům?

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel nebude akceptovat alternativní typ lancety. Zadavatel trvá na svém požadavku.

Ing. Jaroslav Bednář
vedoucí obchodního oddělení